

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.11.2019

ЛУКОЙЛ ОКАЖЕТ СОДЕЙСТВИЕ ЖИТЕЛЯМ ЮГРЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ НОВЫХ СОЦИАЛЬНО-ЗНАЧИМЫХ ОБЪЕКТОВ

Сегодня в Ханты-Мансийске Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Югры Наталья Комарова подписали дополнительное соглашение к Соглашению о сотрудничестве на 2020 год.

Определен объем финансирования, который, в частности, предусматривает строительство в Когалыме Регионального центра спортивной подготовки для занятий зимними видами спорта – хоккеем, фигурным катанием, шорт-треком, керлингом и следж-хоккеем. Общая площадь двухэтажного здания составит почти 12,5 тыс. м². Вместимость зрительских трибун – 450 человек. В сентябре 2019 г. на месте возведения центра Министр спорта РФ Павел Колобков, Губернатор Югры Наталья Комарова и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов заложили памятный камень.

В Урае завершат возведение крытого ледового катка, отремонтируют школу №6, фасад и кровлю детско-юношеской спортивной школы «Старт». В Белоярском благоустроят набережную Сэй Пан (в переводе с хантыйского языка - «песчаный берег»).

В Покачах при поддержке Компании построят спортивный комплекс, в поселке Комсомольский Октябрьского района - Дом культуры, в Лангепасе - спортивно-игровую площадку. В Кондинском и Советском районах отремонтируют шесть образовательных учреждений. В сельском поселении Русскинская Сургутского района на территории школы установят спортивные площадки.

Также ЛУКОЙЛ поддержит крупномасштабные культурные, экологические и этнографические проекты, мероприятия Правительства Югры по развитию физической культуры и спорта, патриотическому воспитанию молодого поколения, по позиционированию Ханты-Мансийского региона как инвестиционно-привлекательной территории.